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ABD-İran Mutabakat Anlaşması Borsalara Ralli Getirirken,
İsrail’in Mutabakatı Bozma Çabaları Endişeye Neden Oluyor!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; 33,16 puanlık artışla
başladı. Gün içerisinde alımların ivme kazanmasıyla 14.827,35
puana kadar tırmanan endekste, seansı da yüzde 2,82
oranındaki güçlü yükselişle; günün en yükseğinden(14,827,35)
tamamladık. Endeksin işlem hacmi; 202,2 Milyar TL civarında
gerçekleşti. Puan bazında endekse en fazla pozitif etki eden
şirket hisseleri; 56,07 puanla ASELS, 50,67 puanla DSTKF ve
25,17 puanla AKBNK oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; konut satışları, dış borç stoku
ile para, banka ve menkul kıymet istatistikleri takip edildi.
Mayıs ayı konut satışları; 93 bin 333 adet ile bir önceki ayın
altında kalırken, geçen yılın aynı dönemindeki 130 bin 025
adetlik satışla kıyaslandığında da konut piyasasına dair
tablonun kötüleştiği (2024 Haziran’dan bu yana en düşük
rakam) görüldü. Türkiye'nin kısa vadeli dış borç stoku; Nisan
ayında 171,6 milyar dolara yükseldi. TCMB’nin 12 Haziran
haftası itibarıyla net rezervleri; 46,84 milyar dolardan 45,07
milyar dolara gerilerken, brüt rezerv varlıkları da; önceki
haftaya göre yüzde 4,6 azalarak 152,1 milyar dolar olarak
gerçekleşti. Yabancılar, aynı hafta DİBS tarafında 428,8 milyon
dolarlık net alım yaparken, hisse senedi tarafında ise nette
117,8 milyon dolar çıkış görüldü.

Küresel tarafta ise dün, ABD-İran mutabakat zaptının resmen
imzalanmasıyla birlikte, Fed kararı sonrasında piyasalar
üzerinde oluşan kara bulutların dağılmaya başladığı görüldü.
Gün içerisinde ise, ileriye dönük bazı riskler belirmeye başladı.
İsrail'in, Güney Lübnan'daki varlığı konusunda ABD ile sert
müzakere içerisinde olduğuna dair haber akışları, olası bir
anlaşmazlıkta ABD ve İsrail arasındaki mutabakatın
çökebileceği endişelerine yol açtı. İran Dışişleri Bakanlığı’nın
yaptığı: İsrail'in Lübnan'daki varlığını sürdürmesinin mutabakat
zaptının iptali anlamına geleceğine yönelik açıklama bu
anlamda kritiklik içerirken, İsrail Başbakanı Binyamin
Netanyahu’nun: Lübnan’ın güneyinden çekilmeyeceklerini dile
getirmesi ve ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth’ten gelen:
‘’Gerekirse İran'a yeniden abluka uygulayabiliriz’’ şeklindeki
söylem dikkat çekti. Ekonomik takvimde, Fed sonrası
dikkatlerin odağında olan İngiltere Merkez Bankası
kararlarında: faiz oranı yüzde 3,75 seviyesinde sabit
bırakılırken, önceki toplantıda 1 olan faiz artışı isteyen üye
sayısının 2’ye yükselmesi önemliydi.

Yeni güne, ABD ve İsrail yönetimleri arasında gerilen iplerin
ardından, ABD Başkanı Donald Trump’ın: İsrail’in, İran’a yönelik
küçük çaplı saldırılarına karşı çıkmayabileceğini deklare etmesi
ve Lübnan’da Hizbullah ve İsrail güçleri arasında çatışma
yaşandığına dair haber akışının tedirginliğiyle başladık. Bu
kapsamda ABD ve Avrupa vadeli endeksleri şu en negatif bir
seyir izlerken, Çin ve Hong Kong’un tatilde olduğu Asya-Pasifik
borsaları ise şu an karışık bir görünüm çiziyor. BİST100
endeksinin, güne negatif bir başlangıç yapmasını bekliyoruz.
Yurt içi ekonomik takvimde; Uluslararası Yatırım Pozisyonu,
İmalat Sanayi Güven Endeksi ve Kapasite Kullanım Oranı
verileri takip edilecek. Asya seansında Japonya’nın enflasyon
oranlarını(çekirdek yıllık ulusal TÜFE sabit kalırken, manşet
tarafta kısmi yükseliş görüldü) izlediğimiz küresel tarafta ise,
ABD piyasalarının da kapalı olacağı günün devamında; Almanya
ÜFE oranları ve İngiltere Perakende satışlar dataları takibimizde
olacak. Ayrıca, ABD-İran mutabakat zaptı ve İsrail kaynaklı
jeopolitik risk artışlarını, majör merkez bankalarının ileriye
dönük faiz kararlarına dair piyasalarda oluşacak beklentilerle
birlikte fiyatlamalara etkileri açısından dikkatle izleyeceğiz.

19.06.2026

Saat Kur Veri

02:30 JPY Japonya TÜFE Oranları(May)

09:00 EUR Almanya ÜFE Oranları(May)

09:00 GBP İngiltere Perakende Satışları(May)

10:00 TRY Türkiye Uluslararası Yatırım Pozisyonu(Nis)

10:00 TRY Türkiye Kapasite Kullanım Oranı(Haz)

10:00 TRY Türkiye İmalat Sanayi Güven Endeksi(Haz)

20:00 USD ABD Baker Hughes Haftalık Petrol Kuyusu Sayıları

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,500.58 1.08

DAX 25,026.80 0.37

Nasdaq 100 30,406.19 2.48

Nikkei 225 71,080.01 0.04

Ons Altın 4,159.84 -1.17

Brent Petrol 79.14 -0.14

Dolar Endeksi 100.92 0.10

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,827.35 2.82 6.38

BIST 30 XU030 17,127.84 3.14 7.46

BIST TÜM XUTUM 18,758.73 2.21 5.29

BIST SINAİ XUSIN 18,308.82 1.13 3.10

BIST BANKA XBANK 18,935.61 3.59 9.64

BIST HIZMET XUHIZ 13,171.32 2.13 3.57

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

SELEC 9.99 ENSRI -10.00

SANEL 9.98 OZATD -10.00

GMTAS 9.98 ISATR -10.00

YAYLA 9.98 GESAN -9.99

SUMAS 9.97 AYEN -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

ASELS 56.07 ODINE -20.12

DSTKF 50.67 OZATD -7.53

AKBNK 25.17 TUPRS -7.37

BIMAS 22.67 EUPWR -4.98

ASTOR 20.62 GESAN -3.00

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 328.50 17,612.00 69.64

TRALT 51.80 11,228.51 185.71

AKBNK 81.10 11,163.94 27.68

ASELS 410.75 10,004.52 13.62

ISCTR 15.47 9,446.91 56.55
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MIATK: Şirketimiz MIA Teknoloji A.Ş.ve Kuveyt merkezli uluslararası öncü
bir firma arasında Kuveyt'te kamu, savunma ve kritik altyapı projelerine
yönelik iş birliği geliştirilmesi amacıyla bir Mutabakat Zaptı
(Memorandum of Understanding - MoU) imzalanmıştır. Söz konusu iş
birliği kapsamında taraflar; Savunma teknolojileri, Kritik tesis güvenliği ve
yönetimi, Siber güvenlik, Stratejik haberleşme sistemleri, Otonom
sistemler ve Ar-Ge faaliyetleri, Kamu güvenliği ve kritik altyapı projeleri
başta olmak üzere çeşitli alanlarda ortak iş geliştirme faaliyetleri
yürütmeyi hedeflemektedir. Taraflar ayrıca, uygun görülecek projelerde
Kuveyt'te yerel üretim ve yerlileştirme kabiliyetlerinin geliştirilmesi,
teknoloji transferi imkanlarının değerlendirilmesi ve ortak ürün
geliştirilmesine yönelik çalışmalar gerçekleştirilmesi konusunda mutabık
kalmıştır.

SAHOL (AKCNS): 20 Nisan 2026 tarihli özel durum açıklamamızda,
Akçansa Çimento Sanayi ve Ticaret A.Ş.'deki ("Akçansa") %39,72
oranındaki paylarımızın satışına ilişkin olarak Heidelberg Materials AG
tarafından ön alım hakkının kullanıldığı ve devir işlemlerinin Rekabet
Kurumu onayı ve diğer yasal gerekliliklerin yerine getirilmesini takiben
tamamlanacağı ifade edilmiştir. Bu kapsamda, pay devir işlemine yönelik
olarak kapanış gerekliliklerinin yerine getirilmesini takiben, Şirketimiz
aktifinde yer alan 76.035.136,43 TL nominal değerli Akçansa paylarının
tamamının, 1,1 milyar ABD Doları toplam şirket değeri üzerinden borç,
nakit ve diğer düzeltmeler neticesinde, 1 TL nominal değerli paylar için
5,62743 ABD Doları birim fiyat üzerinden toplam 427.882.713 ABD Doları
bedelle Heidelberg Materials AG'ye devrine ilişkin işlemler 18.06.2026
(bugün) tarihi itibarıyla tamamlanmış olup, satış bedelinin tamamı peşin
olarak tahsil edilmiştir.

MARKA: Şirketimiz aleyhine İstanbul 7. Asliye Ticaret Mahkemesi
nezdinde açılan ve daha önce kamuoyuna duyurduğumuz üzere İstanbul
1. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2026/234 Esas sayılı dosyasında
yürütülen yargılama kapsamında; 07.05.2026 tarihli duruşmada davanın
reddine karar verildiği bilgisi kamuoyuyla paylaşılmıştı. Söz konusu ret
kararına karşı, Şirketimizin eski yönetim kurulu başkanının şahsına ait
olan davacı MT Marka Proje Danışmanlığı ve İşletmeciliği A.Ş. vekili
tarafından 13/06/2026 tarihinde istinaf kanun yoluna başvurulmuştur.
İstanbul 1. Asliye Ticaret Mahkemesi tarafından yapılan inceleme ve
değerlendirme neticesinde; İcra ve İflas Kanunu (İİK) hükümleri uyarınca
kararı istinaf etmek isteyen şirketin istinaf dilekçesinde iflası gerektiren
bir halin ileri sürülmediği anlaşıldığından, kararı istinaf hakkı bulunmayan
MT Marka Proje Danışmanlığı ve İşletmeciliği A.Ş.'nin istinaf isteminin
REDDİNE 16/06/2026 tarihinde oy birliği ile karar verilmiştir. Böylelikle,
haksız ve mesnetsiz iflas talebinin reddine dair ilk derece mahkemesi
kararı, istinaf değerlendirmesi aşamasında da hukuken tescillenmiştir.

ATEKS: Bakırköy 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 2025/255 Esas Sayılı
Dosyası kapsamında bugün (18.06.2026) yapılan duruşmasında;
Şirketimizin Konkordato talebinin Feragat nedeniyle sonlandırılmasına ve
Konkordato Komiser Heyetinin görevlerine son verilmesine karar
verilmiştir.

KBORU: Şirketimiz, halka arz kararının temel sebeplerinden biri olan ve
2024 yılı Eylül ayında faaliyete başlayan Malatya CTP Kompozit Boru
üretim tesisimiz için 20.02.2025 tarihinde yaptığı açıklamada ilave
kapasite kararı aldığını ve tedarikçi firma ile makine alım sözleşmesi
imzalandığını kamuoyuna duyurmuştu. Bu kapsamda kapasite artışını
sağlayacak ilave üretim hatlarının kurulumu tamamlanmıştır. Yeni üretim
hatlarımızın devreye alınmasıyla birlikte, yıllık ciromuza yaklaşık 40
milyon USD ek katkı sağlanması beklenmektedir. Yatırımın 2026 yılının
ikinci yarısında devreye girecek olması nedeniyle bu yıl finansallarımıza
sınırlı katkı sağlaması, asıl etkinin ise 2027 yılı itibarıyla tam olarak
yansıması öngörülmektedir.

INGRM: Şirketimiz, 2025 yılında Veeam kanalında göstermiş olduğu
performansı ile Veeam ProPartner Summit 2026 etkinliğinde, "Yılın En
Hızlı Büyüyen Distribütörü" ödülünü kazanmıştır.

KNFRT: 12.06.2026 tarihli özel durum açıklamamızda, bağlı ortaklığımız
Konfrut Çukurova Tarım A.Ş.'nin Tarsus'ta gerçekleştirmeyi planladığı
narenciye işleme, meyve suyu üretimi ve soğuk hava depolama tesisi
yatırımı kapsamında, T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından
yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi Programı çerçevesinde yaklaşık 12
milyon Euro tutarında yatırım teşvik başvurusunda bulunulduğu
kamuoyu ile paylaşılmıştı. Söz konusu yatırım teşvik başvurumuzun ilgili
kurum tarafından onaylandığına dair tarafımıza bildirim ulaşmıştır.

FRIGO: Son dönemde çeşitli sosyal medya platformlarında Şirketimizin
finansal durumu, faaliyetleri ve yatırım planlarına ilişkin gerçeği
yansıtmayan, dayanaktan yoksun ve spekülatif nitelikte paylaşımların
yapıldığı görülmektedir. Söz konusu paylaşımlar, yatırımcılarımızın ve
sermaye piyasası paydaşlarının sağlıklı değerlendirme yapmalarını
olumsuz etkileyebilecek nitelikte olup, Şirketimize bu kapsamda çeşitli
soru, talep ve geri bildirimlerin ulaşmasına neden olmaktadır.
Kamuoyunun bilgisine sunarız ki; Şirketimizin finansal durumu, faaliyet
sonuçları ve yatırımlarına ilişkin tüm önemli gelişmeler, Sermaye Piyasası
Kurulu düzenlemeleri ve ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde,
zamanında, doğru, eksiksiz ve şeffaf bir şekilde Kamuyu Aydınlatma
Platformu (KAP) aracılığıyla kamuya açıklanmaktadır. Sosyal medya ve
benzeri mecralarda yer alan mesnetsiz iddialar ve yorumlar, kamuya
açıklanmış finansal tablolarımız, faaliyet raporlarımız ve diğer resmi
duyurularımızla örtüşmemektedir. Şirketimiz hakkında kamuya
açıklanması gereken ve henüz açıklanmamış herhangi bir özel durum
bulunmamaktadır. Bu çerçevede, yatırımcılarımızın ve tüm
paydaşlarımızın, Şirketimize ilişkin değerlendirmelerinde yalnızca
Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda yayımlanan açıklamalar ile
Şirketimizin resmi iletişim kanallarında yer alan bilgileri dikkate
almalarını, doğruluğu teyit edilmemiş haber, yorum ve spekülatif
paylaşımlara itibar etmemelerini önemle rica ederiz. Öte yandan,
Şirketimizin itibarı, ticari faaliyetleri ve yatırımcılarının karar alma
süreçleri üzerinde olumsuz etki yaratabilecek nitelikte gerçeğe aykırı,
yanıltıcı veya manipülatif içeriklere ilişkin gerekli hukuki ve idari
girişimlerde bulunma hakkımız saklı olup, ilgili süreçler Şirketimiz
tarafından titizlikle takip edilmektedir.

KSTUR: Şirketimiz, 17.06.2026 tarihinde KUHA Kuşadası Haber Ajansı
internet sayfası "Özel Haber" başlığı ile yayınlanan haber ve söylentilere
ilişkin Sermaye Piyasası Kanunu'nun Özel Durumlar Tebliği 9'uncu
maddesi çerçevesinde açıklama yapma gereği görmüştür: Yayınlanmış
olan bu haberde; "Kuşadası'nın önde gelen otellerinden Chrasima,
Korumar ve Kuştur'un da içinde olduğu bir çok otele mühürleme kararı
çıktı iddia ediliyor." ifadesi yer almakta bu haber tamamen gerçeğe aykırı
olup, olmayan şeyleri olmuş gibi gösteren, soyut ve hiçbir mesnedi
olmayan, hatta haber değeri dahi taşımayan ifadelerden oluşmaktadır.
Şirketimiz kendisi ile ilgili önemli konuları, süresinde KAP'ta açıklama
yapmak suretiyle Yatırımcılarıyla ve Kamuoyu ile paylaşmaktadır. Bu
sebeple belirli amaca yönelik olarak hazırlandığı belli olan bu gerçek dışı
habere itibar edilmemesini, bunların yerine Şirketimiz'in yapmış olduğu
açıklamalara itibar edilmesi gerekliliğini Yatırımcılarımızın ve
Kamuoyunun bilgisine sunarız.

GOODY: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 18 Haziran 2026 tarihli kararıyla,
İzmit fabrikamızda 2 Temmuz 2026 - 2 Ağustos 2026 tarihleri arasında
envanter ayarlaması amacıyla üretime ara verilmesine karar verilmiştir.

EKGYO: Şirketimiz ile Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) arasında
imzalanan İşbirliği Protokolü kapsamında İstanbul Küçükçekmece Halkalı
Batı 1. Etap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı İşi ihalesinin 1. oturumu
18.06.2026 saat 11:00'de gerçekleştirilmiştir. Söz konusu ihalenin ön
yeterlilik aşamasına katılan 5 istekli ekte listelenmiştir. İsteklilere ait ön
yeterlilik zarfları içerisindeki çeşitli belgelerin ayrıntılı
değerlendirilmesinin ardından, ihalenin açık artırma ve kapalı zarf teklif
alma aşamalarını içeren 2. oturumunun tarihi ve saati isteklilere yazılı
olarak bildirilecektir.
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AKFYE: Şirketimizin %100 oranında bağlı ortaklığı olan Derbent Enerji
Üretim Pazarlama İthalat ve İhracat A.Ş. ("Derbent Enerji") tarafından
Türkiye Elektrik İletim A.Ş.'ye ("TEİAŞ") 19.08.2011 tarihli RES Katkı Payı
Anlaşması ve 07.02.2020 tarihli revize RES Katkı Payı Anlaşması
hükümleri çerçevesinde ödenmekte olan RES Katkı Payı bedelleri
kapsamında; TEİAŞ tarafından 2019 yılı üretimleri için fatura edilen
bedelle ilgili olarak, mevzuata uygun olmayan fazladan hesaplama
yapıldığından hareketle 9.566.562,31 TL'nin Derbent Enerji'ye faizi ile
birlikte iadesi için Ankara 5. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2020/142 Esas
dosyasında açılmış olan davada ilk derece mahkemesince bağlı
ortaklığımız lehine verilen karar, Yargıtay 6. Hukuk Dairesinin 2026/1381
E. ve 2026/1752 K. sayılı kararı ile onanarak kesinleşmiştir. Bağlı
ortaklığımıza bugün (18.06.2026 tarihinde) bildirilen söz konusu karar ile,
dava tarihinden itibaren işleyecek avans faizi ile birlikte, mevzuata uygun
olarak hesaplanmak üzere yaklaşık 26 milyon TL tutar TEİAŞ'tan iade
alınacaktır. Aynı kapsamda, Şirketimizin %100 oranında bağlı ortaklığı
olan Korda Enerji Üretim Pazarlama İthalat ve İhracat A.Ş. ("Korda
Enerji") tarafından TEİAŞ'a 28.07.2011 tarihli RES Katkı Payı Anlaşması ve
07.02.2020 tarihli revize RES Katkı Payı Anlaşması hükümleri
çerçevesinde ödenmekte olan RES Katkı Payı bedelleri kapsamında; TEİAŞ
tarafından 2021 yılı üretimleri için fatura edilen bedelle ilgili olarak,
mevzuata uygun olmayan fazladan hesaplama yapıldığından hareketle
8.158.294,28 TL'nin Korda Enerji'ye faizi ile birlikte iadesi için Ankara 14.
Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2022/316 Esas dosyasında açılmış olan
davada ilk derece mahkemesince bağlı ortaklığımız lehine verilen karar,
Yargıtay 6. Hukuk Dairesinin 2026/1389 E. ve 2026/1753 K. sayılı kararı ile
onanarak kesinleşmiştir. Bağlı ortaklığımıza bugün (18.06.2026 tarihinde)
bildirilen söz konusu karar ile, dava tarihinden itibaren işleyecek avans
faizi ile birlikte, mevzuata uygun olarak hesaplanmak üzere yaklaşık 22
milyon TL tutar TEİAŞ'tan iade alınacaktır. Söz konusu Yargıtay
kararlarının, yargı süreci devam eden benzer nitelikli diğer dava
dosyalarımız açısından da lehe emsal karar olarak değerlendirilmesi ve
bundan sonraki dönemlere ilişkin olarak da hesaplamaların karar
doğrultusunda yapılması beklenmektedir. Bu kapsamda, RES
tesislerimizin işletmeye geçiş tarihi olan 2019 yılından itibaren, 20 yıl
boyunca ödemeye konu RES katkı payları ile ilgili TEİAŞ tarafından
fazladan hesaplama yapıldığı iddiasıyla ve her yıl fazladan ödenen
kısımlarının iadesi talebiyle Derbent Enerji, Korda Enerji ve %100
oranında diğer bağlı ortaklıklarımız olan Isıder Enerji Üretim Pazarlama
İthalat ve İhracat A.Ş. ile Kovancı Enerji Üretim Pazarlama İthalat ve
İhracat A.Ş. tarafından dava yoluna başvurulmuştur.

TCELL: Bağlı ortaklıklarımızdan CJSC Belarusian Telecommunications
Network'ün ("BeST"), 1.363.865.668,50 BYN olan sermayesi,
10.876.568,78 BYN artırılarak 1.374.742.237,28 BYN'ye çıkarılmıştır.
Sermaye artırımına ait yeni pay alma hakkımızın tamamı ödenmiştir.

BINHO: Şirketimizin sürdürülebilir büyüme ve etkin portföy yönetimi
ilkeleri doğrultusunda, %100 oranında pay sahibi olduğumuz 1000
Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para A.Ş.'nin paylarının tamamının
15.000.000USD karşılığında Veridion Teknoloji A.Ş.'ye satışı konusunda
pay devri sözleşmesi imzalanmıştır. İlgili satışa ilişkin olarak
5.000.000USD peşinat daha önce alınmış olup, kalan tutar vadeli şekilde
tahsil edilecektir. 02.02.2026 tarihli yönetim kurulu kararı ile Sermaye
Piyasası Kurulu'nun II-15.1 sayılı Özel Durumlar Tebliği'nin "İçsel bilgilerin
kamuya açıklanmasının ertelenmesi" başlıklı 6 ncı maddesinin (1) inci
fıkrası uyarınca, İşlemin sonuçlanmasına ilişkin bir kesinlik olmaması
nedeniyle ve Şirket'in meşru çıkarlarının zarar görmemesi, yatırımcıların
yanıltılmasına yol açmaması ve hisse senetlerimizde olması muhtemel
olağandışı fiyat dalgalanmalarının önlenmesi amacıyla, gizliliğine ilişkin
gerekli önlemleri almak suretiyle özel durum açıklamasının
ertelenmesine ve üçüncü taraf alıcılar ile işlem için sözleşmelerin
müzakeresine başlanmasına ve bu kapsamda niyet mektubu, MOU dahil
olmak üzere çeşitli belgelerin imzalanmasına karar verilmiştir. Hisse devir
işlemleri (18.06.2026) itibarıyla tamamlanmıştır.

KLKIM: Üretim, satış ve pazarlama faaliyetlerinde bulunduğumuz, en
büyük ihracat pazarımız olan Irak'ta, yerel bir şirket statüsüne sahip
olarak, stratejik ve yasal avantajlar elde etmek amacıyla, Şirketimiz
Yönetim Kurulu'nun 18.06.2026 tarih ve 25 sayılı kararı ile;Şirketimiz
"Kalekim Kimyevi Maddeler Sanayi ve Ticaret A.Ş. Iraq Şubesi"
aracılığıyla sahibi olduğumuz çimento yapıştırıcı üretimi (Kalekim)
fabrikasının ("Fabrika")da içinde bulunduğu, Irak Cumhuriyeti sınırları
içerisinde kurulu olup, sermayesinin tamamına iştirakimiz bulunan
39036 ticaret sicil numarası ile kayıtlı "LLC Qaleat Alianshaat"("LLC
Qaleaté" )sermayesinde sahip olduğumuz payların, yönetim kontrolü
Şirketimizde kalmak üzere, %46'sının Nawzad Sherzad Ahmad'a ve
%5'inin Nehad Kre Shahen'a (birlikte "Devralan Pay Sahipleri") olmak
üzere toplamda%51'inin ("Devre Konu Paylar") 12.000.000 USD bedel
veya muadili bir senet ve teminat (Devralan Pay Sahiplerinden temin
edilecek noter onaylı senetler ve Devre Konu Paylar üzerinde devir
akabinde Şirketimiz lehine rehin/ipotek de dahil) karşılığında satışı
suretiyle devredilmesine ve eşanlı olarak Fabrika'nın da LLC Qaleaté'e
devrine karar verilmiştir.

KLKIM: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 18.06.2026 tarih ve 27 sayılı kararı
ile satış ve pazarlama faaliyetlerinde bulunduğumuz Romanya pazarında,
sermayesine %50 oranında iştirak ettiğimiz Kalekim Romania S.A.
şirketinin sermayesindeki diğer %50'yi temsil eden 2 milyon adet payın,
mevcut diğer ortak, Romanya vatandaşı Sayın Hüseyin Gür'den 400.000
Avro bedel karşılığında satın alınması için bir pay alım satım
sözleşmesinin imzalanmasına karar verilmiş olup, söz konusu pay devir
işlemi 18.06.2026 tarihinde taraflar arasında tamamlanmıştır.

KLKIM: Satış ve pazarlama faaliyetlerinde bulunduğumuz Romanya
pazarında, yeni satış kanallarına girerek pazardaki mevcudiyetimizi
artırma hedefimiz doğrultusunda, sermayesinin %50'sine iştirakimiz
bulunan "Kalekim Romania S.A."'nın şirket merkezinin Köstence'den
Bükreş'e taşınmış olduğu da gözetilerek, Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun
18.06.2026 tarih ve 26 sayılı kararı ile; Kalekim Romania S.A.'nın, Lumina
Köyü, Lumina Belediyesi, Köstence İli yerleşim alanı içerisinde bulunan,
N107/11/2 parsel numaralı, 37.709 m² yüzölçümüne sahip, verimsiz arazi
niteliğindeki taşınmazı ve geri dönüşüm, üretim holü ile buna bağlı
yardımcı alanların inşası, arazi çevrelemesi ve şantiye organizasyonuna
ilişkin 116/2024 sayılı Yapı Ruhsatı'ndan doğan tüm hak ve
yükümlülüklerinin, merkezi Romanya, Köstence İli, Köstence Belediyesi,
Interioară Caddesi N 19, Depo N 11 adresinde bulunan "Euro House
Construct S.R.L".'ye, alım satım sözleşmesi'nin imzalanmasından itibaren
10 gün içerisinde ödenecek 400.000 Avro ve en geç 15.09.2026 tarihinde
ödenecek 270.000 Avro olmak üzere toplam 670.000 Avro bedel
karşılığında satılmasına kadar verilmiş olup, ilgili devir işlemi taraflar
arasında 18.06.2026 tarihinde tamamlanmıştır.

BINHO: Yatırım portföyümüzde bulunan Meta Mobilite Enerji A.Ş'nin
uzun vadeli planları kapsamında kurulu gücü 10 MWe / 14,8826 MWp
gücünde olacak Depolamalı Güneş Enerji Santralinin (D-GES) yapımı,
işletmeye alınması ve yatırım süreçleri için yurt içi yerleşik bir firma ile
sözleşme imzalanmıştır. Kurulu gücü 10 MWe / 14,8826 MWp olan D-
GES'in kurulacağı alan Mardin ilinde yer almakta olup, tahmini olarak
2026 yılı son çeyreğinde işletmeye geçmesi öngörülmektedir.

ASGYO: Şirketimiz, 18/06/2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı
doğrultusunda; Ankara ili, Sincan İlçesi, Yenikent-imar Mahallesinde kain
100661 Ada 1 Parsel'de kayıtlı toplam 21.707 m2 arsa nitelikli taşınmaz
ile ilgili; ABAK Gayrimenkul Değerleme ve Müşavirlik A.Ş. tarafından
hazırlanan değerleme raporu dikkate alınarak ÇINARLAR AKÇADAĞ
CONSTRUCTİON ADİ ORTAKLIĞI ile "DÜZENLEME ŞEKLİNDE
GAYRİMENKUL SATIŞ VAADİ VE ARSA PAYI KARŞILIĞI İNŞAAT
SÖZLEŞMESİ'' imzalanmıştır. Sözleşmeye göre paylaşım oranı; ÇINARLAR
AKÇADAĞ CONSTRUCTİON ADİ ORTAKLIĞI na %59 ve Arsa sahibi olarak
Şirketimiz (ASCE GYO A.Ş.) %41 olacak şekilde belirlenmiştir.
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MEYSU: Şirketimizin KAP'ta yayınlanan 11.6.2026 tarihli özel durum
açıklamasıyla;
· Şirketimiz ve ana ortağımız Gülsan Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. (Gülsan
A.Ş.) aleyhine, Y*Ö* ve Y*Ö*'ün hissedar ve yetkilisi olduğu Meyepa
Marketing Gıda Sanayi ve Pazarlama A.Ş. (Meyepa) ve Y*Ö*'ün aile
yakını olan D*Ö* ve D*Ö* (İhtar Çekenler) tarafından iletilen
09.06.2026 tarih ve 04762 yevmiye numara tasdikli ihtarnamenin
Şirketimize ulaştığı,
· Haksız ve kötü niyetli isnatlar yoluyla Şirketimizin haklı itibarını ve
Şirketimize güvenerek yatırım yapan yatırımcılarımızda sebebiyet
verdikleri rahatsızlık ve bilgi kirliliği nedeniyle, İhtar Çekenler hakkında
Kayseri Cumhuriyet Başsavcılığı'na suç duyurusunda bulunulacağı ve
doğabilecek zararlar için maddi tazminat talepli yargı sürecinin
başlatılacağı kamu oyuyla paylaşılmıştı. Bu kapsamda Şirketimizin
itibarı ve yatırımcı algısını bozmaya yönelik gönderilen ihtarnameye
cevaben 18.06.2026 tarihinde Şirketimiz, Gülsan A.Ş., gerçek kişi
ortaklarımız olan Ali Rıza Güldüoğlu, Bekir Güldüoğlu, Mehmet
Güldüoğlu, Zehra Güldüoğlu, Orhan Güldüoğlu, Osman Güldüoğlu ve
Selim Güldüoğlu tarafından İhtar Çekenler hakkında şantaj, tehdit ve
mala zarar verme konulu suç duyurusunda bulunulmuştur. Kayseri
Cumhuriyet Başsavcılığı nezdindeki soruşturmanın numarası
2026/32686'dır.

KGYO: Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. (Koray GYO),
stratejik büyüme hedefleri doğrultusunda yurt içi ve yurt dışında
veri merkezi (Data Center) yatırımlarına yönelik iş geliştirme
çalışmalarına başlamıştır. Bu kapsamda, çeşitli proje geliştiricileri
ve hizmet sağlayıcı kuruluşlar ile görüşmeler gerçekleştirilmekte
olup, potansiyel yatırım fırsatlarının değerlendirilmesine yönelik
çalışmalar sürdürülmektedir.

ASGYO: Şirketimiz, 18/06/2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı
doğrultusunda; Ankara ili, Sincan İlçesi, Yenikent-imar
Mahallesinde kain 100659 Ada 1 Parsel'de kayıtlı toplam 13.481
m2 arsa nitelikli taşınmaz ile ilgili; ABAK Gayrimenkul Değerleme
ve Müşavirlik A.Ş. tarafından hazırlanan değerleme raporu dikkate
alınarak ÇINARLAR AKÇADAĞ CONSTRUCTİON ADİ ORTAKLIĞI ile
"DÜZENLEME ŞEKLİNDE GAYRİMENKUL SATIŞ VAADİ VE ARSA
PAYI KARŞILIĞI İNŞAAT SÖZLEŞMESİ'' imzalanmıştır. Sözleşmeye
göre paylaşım oranı; ÇINARLAR AKÇADAĞ CONSTRUCTİON ADİ
ORTAKLIĞI ne %59 ve Arsa sahibi olarak Şirketimiz (ASCE GYO
A.Ş.) %41 olacak şekilde belirlenmiştir.

BRKVY: 04.06.2026 tarihinde yapmış olduğumuz Özel Durum
Açıklamamızda, Şirketimizin Türkiye İş Bankası A.Ş.'nin
gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında, satışa çıkarılan
380,7 milyon TL anaparaya sahip 1 bireysel nitelikli portföyün
ihalesini kazandığı duyurulmuştu. Anaparası, toplam 380,7 milyon
TL olan ihaleye konu alacakların devir işlemleri ve sözleşmenin
imza süreci 18.06.2026 tarihinde tamamlanmıştır.

SEKUR: Şirketimizin bugünkü Yönetim Kurulu Toplantısında,
1-Şirketimizin stratejik planları kapsamında yapılan değerlendirmeler
neticesinde, katma değeri yüksek yeni faaliyet ve yatırım alanlarına
girilmesi niyetiyle ve bu girişime bağlı olarak gerekli olan yeniden
yapılanma çerçevesinde, yatırımcıların hak ve menfaatleri gözetilerek
"Finansal Duran Varlıklar ile Maddi ve Maddi Olmayan Tüm Varlıklar''
ın değerleme raporları çerçevesinde, nakit olarak satılmasına
("Malvarlığı Devri"),
2-Satış işleminin SPK'nın II-23.3 sayılı "Önemli Nitelikteki İşlemler ve
Ayrılma Hakkı Tebliği"nin 4 ve 6'ncı madde hükümleri çerçevesinde
"önemlilik ölçütünün" oluştuğu dikkate alınarak, bu işlemin "önemli
nitelikte işlem" olarak değerlendirilmesine ve bu işlemin Şirketimizin
genel kurulunun onayına sunulmasına,
3-Söz konusu işlemin, Sermaye Piyasası Kurulu'nun (II-23.3) sayılı
Önemli Nitelikteki İşlemler ve Ayrılma Hakkı Tebliği kapsamında
değerlendirilmesine; Genel kurulda gündemdeki hususlara ilişkin
yapılacak oylamada İşbu Yönetim Kurulu Kararı'nın kamuya açıklandığı
tarihinde pay sahibi olup, genel kurul toplantısına katılarak ilgili
gündem maddesine olumsuz oy kullanacak ve muhalefet şerhini
toplantı tutanağına işletecek pay sahiplerinin veya temsilcilerinin,
paylarını ortaklığa satarak ayrılma hakkına sahip olduklarının kabul ve
beyan edilmesine,
4-Ortaklıktan ayrılma hakkının, II-23.3 sayılı Önemli Nitelikteki İşlemler
ve Ayrılma Hakkı Tebliği'nin 14'üncü maddesi hükmü çerçevesinde, her
biri 1.- TL nominal değerli pay başına, iş bu Kararın kamuya açıklama
tarihi itibarıyla, bu tarihten önceki son 6 aylık dönem içinde Borsa'da
oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı ortalama fiyatların aritmetik
ortalaması olan 6,0656 TL olarak kullanılmasına,
5-Gerekli iş ve işlemlerin ifası ve açıklamaların yapılması hususlarında
Şirket yönetiminin yetkili kılınmasına, Katılanların oy çokluğu ile karar
verilmiştir.

ASGYO: Şirketimiz, 18/06/2026 tarihli Yönetim Kurulu Kararı
doğrultusunda; Ankara ili, Sincan İlçesi, Yenikent-imar Mahallesinde
kain 100658 Ada 1 Parsel'de kayıtlı toplam 9.936 m2 arsa nitelikli
taşınmaz ile ilgili; ABAK Gayrimenkul Değerleme ve Müşavirlik A.Ş.
tarafından hazırlanan değerleme raporu dikkate alınarak ÇINARLAR
GRUP SAVUNMA SANAYİ İNŞAAT VE TİCARET A.Ş ile "DÜZENLEME
ŞEKLİNDE GAYRİMENKUL SATIŞ VAADİ VE ARSA PAYI KARŞILIĞI İNŞAAT
SÖZLEŞMESİ'' imzalanmıştır. Sözleşmeye göre paylaşım oranı;
ÇINARLAR GRUP SAVUNMA SANAYİ İNŞAAT VE TİCARET A.Ş ne %59 ve
Arsa sahibi olarak Şirketimiz (ASCE GYO A.Ş.) %41 olacak şekilde
belirlenmiştir.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; 14.827 seviyesinden güçlü
pozitif tamamladı. Yeni günde de oluşabilecek yukarı yönlü
hareketlerde; 14.915-15.000 bölgesini ilk etapta dikkatle takip
edeceğiz. Öyle ki, 15.000 seviyesinin üzerine yerleşme
durumunda; teknik olarak alım ağırlıklı işlemler devam edebileceği
gibi, 14.915 seviyesi altında kalıcılıkta ise; teknik olarak
düzeltmeler ön plana çıkabilir. Diğer yandan, endeksin yeni güne
doğrudan satıcılı bir başlangıç yapması halinde; 14.600 seviyesi
kritik olacak.

Destekler: 14.600
Dirençler : 14.915 – 15.000

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 17.180 seviyesinden alıcılı kapattık. Yeni günde de
bu yöndeki hareketlerin devam etmesi halinde; 17.315 ve 17.420
seviyelerini ilk etapta takip edeceğiz. Olası negatif açılışta ise;
17.000, 16.867 ve 16.751 teknik destek bölgelerini izlemeye
alabiliriz.

Destekler: 17.000 – 16.867 – 16.751
Dirençler : 17.315 – 17.420

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 46,43 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 46,44 düzeyinden
fiyatlama hakim. Günün devamında bu taraftaki hareketlerin
devam etmesi durumu için; rekor seviyelere yakın olmamızdan
dolayı her hangi bir teknik direnç seviyesi veremiyoruz. Diğer
yandan, gün içerisinde oluşabilecek aşağı yönlü hareketlerde ise;
önceki günün kapanışının*(46,43) altında kalıcılık oluşup
oluşmayacağını, teknik olarak geri çekilmelerin meydana
gelebilmesi açısından takip edeceğiz.

Destekler : 46,43(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayrılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

19.06.2026

5,73 TL

19.06.2026

11:00

22.06.2026

14:00

KTLEV 23.06.2026

3. Taksit 0,096 TL

23.06.2026

0,008 TL

23.06.2026

11:00

23.06.2026

15:00

24.06.2026

0,076 TL

24.06.2026

0,30 TL

24.06.2026

2,00 TL

24.06.2026

0,60 TL

24.06.2026

0,199 TL

24.06.2026

0,07 TL

24.06.2026

0,10 TL

24.06.2026

11:00

24.06.2026

14:00

24.06.2026

14:00

SRVGY 25.06.2026

1. Taksit 0,076 TL

25.06.2026

11:00

25.06.2026

11:00

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

SERNT

EKGYO

SVGYO

INGRM

BERA

SUNTK

AHSGY

ARASE

CEOEM

BMSCH

DURKN

MHRGY

OZKGY

EKSUN

ULKER

CEMTS

VKGYO

SOKE
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

ISCTR(K) THYAO(Y)

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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